
ANFRAGE 

der Abgeordneten Dr. Dagmar Belakowitsch, Peter Wurm 
und weiterer Abgeordneter 
an den Bundesminister für Soziales, Gesundheit, Pflege und Konsumentenschutz 
betreffend Klaffenböck Manuel, Ing. Mag. Dr., MBA (Interne Revision) 

Klaffenböck Manuel, Ing. Mag. Dr., MBA (Interne Revision) 
Revision der Verwaltung, begleitende Kontrolle und Beratung bei der Planung bzw. 
Realisierung von Vorhaben gemäß § 57 BHG 2013 sowie Angelegenheiten des 
Rechnungshofes nach Maßgabe der Revisionsordnung. 
Geschäftseinteilung des BMSGPK - Abteilung Interne Revision (ldap.gv.at) 

In diesem Zusammenhang richten die unterfertigten Abgeordneten an den 
Bundesminister für Soziales, Gesundheit, Pflege und Konsumentenschutz folgende 

{ 

ANFRAGE 

1. Welche Termine hat Ing. Mag. Dr., MBA Manuel Klaffenböck (Interne Revision) 
betreffend der Revision der Verwaltung, begleitende Kontrolle und Beratung bei 
der Planung bzw. Realisierung von Vorhaben gemäß § 57 BHG 2013 sowie 
Angelegenheiten des Rechnungshofes nach Maßgabe der Revisionsordnung 
bezüglich der Coronavirus-Pandemie seit Jänner 2020 wahrgenommen? 

2. Bei welchen Abstimmungen der Strategie des BMSGPK im Zusammenhang mit 
der Coronavirus-Pandemie hat Herr Ing. Mag. Dr. , MBA Manuel Klaffenböck 
(Interne Revision) seit Jänner 2020 mit dem Kabinett des HBM teilgenommen? 

3. Welche Themen und Strategien wurden dort im Zusammenhang mit der 
Coronavirus-Pandemie besprochen und abgestimmt (Frage 1 und 2)? 

4. Welche Aktenzahlen, Dokumente und Verfahren gibt es dazu (Fragen 1-3) im 
BMSGPK? 

5. An welchen Sitzungen und Beratungen des BMSGPK-Generalsekretärs/der 
BMSGPK-Generalsekretärin hat Herr Ing. Mag. Dr., MBA Manuel Klaffenböck 
(Interne Revision) seit Jänner 2020 teilgenommen? 

6. Welche Aktenzahlen, Dokumente und Verfahren gibt es dazu (Frage 5) im 
BMSGPK? 

7. An welchen Sitzungen und Beratungen mit anderen Bundesministerien im 
Zusammenhang mit der Coronavirus-Pandemie hat Herr Ing. Mag. Dr., MBA 
Manuel Klaffenböck (Interne Revision) seit Jänner 2020 teilgenommen? 

8. Welche Aktenzahlen, Dokumente und Verfahren gibt es dazu (Frage 7) im 
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vom 11.12.2020 (XXVII. GP)
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